PepTuKka KpuctanoH ansa Pos
XUAKUN

e [1n9 NnogKkopMKM po3, OErOHUIN, XpU3aHTEM
e YBenMuMBaeT MHTEHCMBHOCTb OKPACKM LIBETOB, NPOAOIHKUTENBHOCTD LiIBETEHNS

o [lpoaneBaeT cpok Cry0Obl FPYHTa ropLUEYHbIX KyNbTyp

OcobeHHOCTU:

MoBbiWweHMe YypOoXKanHOCTH

Bonbloe cogepXxaHue nosyie3HbiX BelwecTB

o

OTcyTcTBMe B cocTaBe xnopa

Be3onacHocTb npUMeHeHus

Hopmbl 1 cnocobbl BHeCeHUs

KopHeBble nogkopMKu (nonue):

Copepxumoe 1 amnynbl (10 mn) passectn B 5 nuTpax BOAbl 1 NONMBaTb rOpLUEYHbIE
pacTteHus BecHon-netom 1 pas B 10-14 gHen, sumon — 1 pas B 3 Hegenu, pacteHus B
OTKPbITOM rpyHTE — pa3 B 10-14 aHen B nepuon BereTaunu.

HeKOpHeBaﬂ noaAKOpPMKa:

1 pa3 B 10-14 gHen, no Heob6xoaMMOCTH.



CocTaB

HasBaHwue Popmyna CogepxxaHwne
LnHK n 0,01
AsoT N 8
Okcug pocdopa P05 7,8
Okcng kKanma K;0 11
Okeng MarHmna MgO 1.3
Cepa S 0,8
bop B 0,01
Meab Cu 0,005
HKeneso Fe 0,03
MapraHel, Mn 0,03
MonunbaeH Mo 0,003
Cpokun BHeceHUA
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@Bhlpamusaune paccagpl

enonxopnmu B NEpUOf BereTaumm



